
  
  

VI. ročník Mezinárodní konference 

Kvalita a její perspektivy 

s podtitulem 

Odkaz Florence Nightingalové  

na cestě k moderní péči 

21. dubna 2021 
  

Vážená kolegyně, vážený kolego, 

 

dovolujeme si Vás pozvat na konferenci, kterou pořádá naše fakulta 

ve spolupráci s Fakultou zdravotníctva a sociálnej práce Trnavské University 

v Trnave, Faculty of Nursing, University of  Ankara v Turecku a Fakultou 
zdravotnických věd Univerzity Bielsko-Biała v Polsku.  

 

Konference se bude konat online. 

 

Původně byla konference plánována na duben 2020, avšak vzhledem k celosvětové 

pandemii Covid-19 byla o rok odložena. Rok 2020 byl rokem 200. výročí narození 

zakladatelky moderního ošetřovatelství Florence Nightingalové a byl vyhlášen 

Světovou zdravotnickou organizací Rokem sester a porodních asistentek.  

Toto významné výročí nás vede k zachování hlavního tématu konference i v roce 

2021. VI. ročník konference je proto věnován moderní ošetřovatelské péči 

v kontextu vývoje dnes respektovaných nelékařských zdravotnických profesí.  

 

Konference se bude věnovat tématům zaměřeným na různé role sester 

a změny jejich významu ve společenském kontextu.  V rámci kampaně Nursing 

now bude součástí konference workshop Nursing Leadership Forum s významnými 

osobnostmi českého ošetřovatelství. 

    

Všechny podrobné informace ke konferenci, přihlášení k aktivní nebo k pasivní 

účasti naleznete na webových stránkách: https://fzs.upce.cz/fzs/kvalita-

jeji-perspektivy-2021 

  

Součástí konference bude také XV. Celostátní studentská vědecká konference 

bakalářských a magisterských nelékařských zdravotnických oborů, která se bude 
konat ve čtvrtek 22. dubna 2021 rovněž v prostorách naší fakulty.  

   

Za vědecký výbor konference Vás srdečně zve   

 

doc. Petra Mandysová, PhD, MSN 

Proděkanka pro vědu a výzkum 

Fakulta zdravotnických studií  

Univerzita Pardubice 

Průmyslová 395, 530 03  
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